i

OPTIONS DE REPONSE.

Uttat gendarme

Uttat régalien

Létat providence

Uttat stratege

aucune de ces réponses

e e sais pas

* correspond 3.

OPTIONS DE REPONSE

Bl =

Explication:

réponse s,

# OPTIONS DE REPONSE

, » = |
P— [ | |
- ‘Emndg! [ Explication:
= |
= |
- | scane gecesréponses |
= \

lication:
reponses BexD
o [
#13

“ttat providence” et protection sociale” sont synonymes.

(OPTIONS DE REPONSE

e |
- |
#4

I exdste plusieurs logiques de protection sociale, lesquelles 2

OPTIONS DE REPONSE

logique dassurance

logique dassistanat

logique dassistance

aucune de ces réponses

e ne sais pas

Explication:

réponses AetD

La TVA estun prélevement...

OPTIONS DE REPONSE

B

Ex)

réponse 5.

#a
Les cotisations sociales sont un prélévement

'OPTIONS DE REPONSE

=

Explication:

- E=zm
Limpat sur le revenu est un prélévement... k
OPTIONS DE REPONSE 'OPTIONS DE REPONSE

e

Bl e

aucune de ces réponses

Explication:

B

réponse C.

%

OPTIONS DE REPONSE

couwrir les risques soclaux

e

l réduire les inégalités

aucune de ces réponses

je e sais pas

Explicat

(A Couvri les risques sociaux renvole au modéle cfassurance)

#16

LISF était un prélévement.

'OPTIONS DE REPONSE

[ == |
Explication:

réponse .




§

OPTIONS DE REPONSE

indemnisation chémage

RsA

pensions retraite

hopital public

remboursement des dépenses indhviduelles de santé

e e sais pas

Explication:

réponses A, C.F

services publics étendus gratuit pour tous)

OPTIONS DE REPONSE

L ES

OPTIONS DE REPONSE
Bl (=i \
Explication:

——

OPTIONS DE REPONSE

les impots forfataires

les impots proportonnels

jene sais pas

Bl
s

== ‘ e
Explication:
EEE

#19

#

“Atravail égal salaire égal” correspond 3.

OPTIONS DE REPONSE

Explication:

réponse A

OPTIONS DE REPONSE

| - E——

Explication:

réponse 5.

#10

“Meme salaire pour toutes/tos" correspond 3

OPTIONS DE REPONSE

Fégalité des droits

égalté des situations.

e ne sais pas

Explication:

réponse .

#20
Le revenu disponible correspond 3

OPTIONS DE REPONSE

[N | s rtemens avigcres

Explication:

D Aucune de ces réponses.

'OPTIONS DE REPONSE

=

B
- Jenesais pas

Explication:

réponse A de 2%,




